

在今天的竞彩受注赛事中,亚冠和欧冠将会成为彩民关注的焦点。在亚冠比赛中,山东鲁能 and 广州恒大将联袂出战,这两支球队是本赛季亚冠最有希望代表中超球队冲击冠军的队伍,因此他们势必会成为彩民受注的焦点。在欧冠联赛中,皇马和切尔西两支强队都将主场作战,相比之下切尔西赢盘的可能性更大。

现代快报记者 付智勇

# 玩赚今天竞彩 找胆首选恒大、蓝军



皇马出战欧冠有可能保存实力

## 鲁能 客场作战谨慎看好

鲁能是前两轮亚冠球队中给球迷惊喜最多的中超球队,特别是客场战胜大阪樱花,让鲁能一下跃居小组头名的位置,而且这场比赛赢得酣畅淋漓。鲁能本赛季在打造球队方面也是下了血本,球队的几名外援都是极具水准,球队目标就是要撼动恒大的冠军地位。

本轮亚冠球队,山东鲁能将客场挑战浦项制铁,这场比赛山东鲁能要谨慎看好。对于彩民来说,投注喜欢追热,就是上一轮取胜的球队,本轮受注都会被高看一眼。山东鲁能上轮客场3:1大胜大阪樱花,球队士气大振。但是连续的一周双赛,让球队多少还是有些疲劳。鲁能最大的问题就是磨合,以他们现在的阵容,只要技战术执行到位,球员之间能够有一定的默契程度,那么赢球就是水到渠成的事情。

浦项制铁是韩国的传统强队,本赛季亚冠联赛他们表现依旧稳定,前两轮和鲁能一样取得了1胜1平的战绩,打进3球丢2球。和鲁能一样,浦项制铁赢球也是来自客场,而且他们是在客场战胜了实力不俗的布里兰。两支球队曾经在2010赛季的亚冠联赛中有过交锋,当时浦项制铁主场双杀鲁能。

以鲁能目前的状态,浦项制铁主场要想取胜也没有十足的把握。因此本场比赛看好浦项制铁主场不败,首选平,次选胜。

## 恒大 主场做胆问题不大

广州恒大本赛季虽然走了孔卡,但是新援迪亚曼蒂很好地取代了他的角色。连续几轮比赛,迪亚曼蒂都取得了进球,而且都是关键进球,这让迪亚曼蒂很快就赢得了球迷的心。上轮亚冠联赛,如果不是迪亚曼蒂的一脚世界波,恒大恐怕将迎来本赛季的首场失利。

本轮亚冠联赛,恒大将在主场迎战来自韩国的球队全北现代,这场比赛对于恒大来说取胜是必须做到的。细心的彩民会发现,恒大虽然在亚洲赛场叱咤风云,但是他们对韩国球队战绩一直不是很理想。上个赛季,恒大在决赛中遭遇

首尔FC,但是两回合比赛恒大都没有战胜对手,最终凭借客场进球夺得冠军。而且在恒大参加亚冠的历史上,还没有在主场战胜过韩国球队。但是这一切都是历史数据,历史是需要被改写的。在本组的三支球队中,墨尔本胜利被认为是实力相对较弱的,恒大最主要的竞争对手就是全北现代,如果能在主场战胜对手,恒大出线的前景将会一片光明。从前两轮的数据看,恒大和全北现代的战绩相同,但是恒大多丢了一球排名第二。主场作战,恒大必须拿下对手,因为亚冠连续两轮不胜,对于恒大的压力会

很大,因此球队会尽力避免这一状况的发生。

综合来看,恒大主场小胜对手的可能性很大。全北现代在亚冠联赛中的战绩一直不错,他们最近几个赛季都打进了淘汰赛,因此全北现代实力也是不俗的,但是他们打进淘汰赛问题不大,要想打进八强或者四强,实力还是有些单薄的。

## 中奖故事

### “真金白银”再送百万大奖 彝族小伙结束打工生活

3月11日,就在全省首个“真金白银”百万大奖得主兑取奖金当天,南京六合一位幸运彩民在六合区马鞍镇平山林场车站附近的01678体彩站点现场刮中100万元。

13日上午,01678站点销售员代表中奖者来到南京体彩领奖。据了解,中奖者今年才19岁,是一位来自四川凉山的彝族小伙,过完春节来到南京打工,在六合区从事机场电缆的铺设工作。“小伙子今年才到这里打工,平时喜欢刮彩票,前两天在我这里刮‘超级大乐透’,那款票刚中了500元,听说来了款新票,就加了100元包了一整本,就是这样被他刮出了100万大奖。”据了解,中奖者年纪不大,而且家境比较艰苦,一下子中了百万大奖非常兴奋,原本一直想着等父母一起来南京再兑奖,后来又怕彩票在身上放久了会掉,才委托销售员代他领奖。销售员表示,大奖足以改变小伙子一家人的命运,他已经和家里通了电话,准备兑了奖之后下午就带着奖金回家,并透露会用奖金好好改善一下家里人甚至全村人的生活。

由于目前江苏体彩正开展“圆梦百万梦 助ta去上学”公益活动,四川小伙中得的这个百万大奖不仅是他和家乡人的收获,也为贫困学子们带来了5万元的捐款。

顾融

## 任晓静强胆推荐

周二001 墨尔本胜利 VS 横滨水手

点评:两队近况都不错,尽管横滨水手实力更强一些,墨尔本胜利毕竟是主场作战。

周二010 切尔西 VS 加拉塔萨雷

点评:切尔西虽然首回合取得宝贵的客场进球,回到主场丝毫不敢有所大意,不过考虑到蓝军双线作战的压力,本场让球下平局要防。



鲁能亚冠取胜有难度

## 切尔西 或将强势晋级

切尔西VS加拉塔萨雷,这场欧冠淘汰赛相信是本轮欧冠联赛中最温情的对抗。因为德罗巴,因为穆里尼奥,因为切尔西,这场比赛被赋予了太多的人情味。

首回合,切尔西作客土耳其,加拉塔萨雷的主场上演了温情一幕,德罗巴和恩师穆里尼奥紧紧相拥。回到斯坦福桥,德罗巴真的是回家了。在这里,切尔西的球迷和主场对于德罗巴来说太熟悉不过了。切尔西最近几个赛季,除了上赛季未能小组出线外,其余几个赛季都打进了八强甚至四强,他们还曾在2011-2012赛季夺得了冠军。加拉塔萨雷最近几个赛季的欧冠表现都不错,但是碰上切尔西,他们的确很难再进一步了。切尔西目前在联赛中领跑,如果不出意外,他们极有可能重夺联赛冠军,而欧冠一直是穆里尼奥想带给切尔西的礼物,从这个层面上来看,主场大比分战胜加拉塔萨雷不存在任何问题。

## 皇马 主场谨慎防平

皇马本赛季有点厚积薄发的味道,联赛中虽然一直落后,但是到了下半程,随着巴萨和马竞连续爆冷,皇马凭借着稳定的发挥抢回了头名的宝座。在欧冠联赛的赛场上,皇马将和沙尔克04狭路相逢,这也是欧冠联赛的第二回合赛事,从赛程上看,皇马存在着被逼平的可能性。

皇马本赛季要双线作战,这对于实力雄厚的银河战舰来说不具有任何问题。从目前的联赛形势上看,皇马最具冠军相,关键在于联赛后半段,皇马能否继续保持着如此强劲的走势。

首回合较量,皇马客场取得了6:1的大比分,回到主场,只要不输给对手0:6,皇马就将轻松晋级。以皇马的能力,主场大比分输球的可能性不大。但是皇马存在

着被逼平的可能性,因为两回合比赛,双杀对手的概率是不高的,这从竞彩投注的角度看,皇马本场比赛势必会大热,因此打平对于杀盘来说效果会很好。

此外,皇马将在本周末主场迎战巴萨,这场比赛才是皇马本周的备战重点。巴萨目前落后较多,必须通过自身努力以及其他球队的帮忙才能有希望重夺头名的位置。而皇马肯定不希望主场打平或者输给巴萨。

沙尔克04本赛季的重心已经从欧冠转移到了联赛中,他们的目标就是力争下赛季的欧冠资格。目前,沙尔克04和勒沃库森的差距并不大,从近期的表现看,沙尔克04在德甲的状态也不错,不排除他们会战略性放弃。因此皇马首选胜,次选平。